goddoooodd

1/o0o0ooooood

mPCOOOooopon

P&P P&P
P&P
MPC
684 MIP-048 MOP-048 RACK-N6 1
P&P SW193 SW192
// // ooo
Cl L/ SW194( 00 )
SW195
ooo
ooooo ooooo

Swi97 00000

ON4
ooooooo

Swiee 0O O0ODO

ON3 ODDDO0O00
ooo

= NoToR2 D MOTORL
N5
1/0
MIP-048 192
0oo oooo ooo 0oo
000 |ooooooooo ooooo  |oooooo
000 |ooooooooo 0ooooo |oooooo
000 |ooooooooo oo Dooooo
000 |ooooooooo ooooo  |oooooo
00O |DDooO0ooooO0OoO |00000 |000oCooO0O0O00O0
00O |DDooO0ooooO0OoO |00000 |000oCooO0O0O00O0
MOP-048 0
0oo 0ooo 0oo 0oo
0 |oDoDDooooo |ooooooo 0oooo
0 |oDooooooo |ooooo 0oooo
0 |oDooooooo |ooooo 0oooooo
0 |oDDDODODOOO |0OOOOOOO |oODOOOOOOOOO
0 |oDoDDoDoOOO |0oooOOOO |oOOOOOOOOOO
o |ooo 0ooooo 0ooOoODOO00O0
o |ooo 0ooooo 0ooOoODOO00O0
170 /0 -1  -8192
ooo 0ooo ooo 0oo
00 |0ooooOO |0ooooOO |0ooooooooo00
00 |00000OD |00000OO0 |000O0OO00O0O0O0
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ON/OFF
MPC-




P&P

0(OFF) 2

OFF
4byte

MPC-684

170
1/0 1/0
1/0 170

ON/OFF/SW

170 1(ON)

MPC-684
170 ON/

1/0 1/0

MPC-684

i/000000d

1/0
CONST

CONST soll O
CONST swl 192

ONO ON soll,WAIT SW(192)=0 WAIT SW(sw1)=0

P&P

1/0

“1/00 0
00

CONST
CONST
CONST
CONST
CONST
CONST
oo

CONST
CONST
CONST
CONST
CONST

kotan 192
zentan 193
ue 194

shita 195
workl 196
work2 197

zenshin 0
kakou 1
chack 2
stopperl 3
stopper2 4
CONST motorl 5
CONST motor2 6
0000 1i/o
CONST a_ready -1
CONST b_ready -2
Vv o/mpuin

SETIO

gopoopono

31
P&P

220
230
240

*0oooo
FORK 1 *conv_a
FORK 2 *conv_b

ogd
ogd
N
ogd
ogd
ogd
ogd
ogd
0og
ogd
0og
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P&P 0 00 1 [
P&P

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310

READY

*PANDP
DO
WAIT SW(a_ready)==

ON kakou

WAIT SW(shita)==1
ON chack

TIME 500

OFF kakou

WAIT SW(ue)==1

OFF a_ready
ON zenshin
WAIT SW(zentan)==

WAIT SW(b_ready)==

ON kakou

WAIT SW(shita)==1
OFF chack

TIME 300

OFF kakou

WAIT SW(ue)==1

OFF b_ready

OFF zenshin
WAIT SW(zentan)==

LooP

ooooogoooon

P&P READY

2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150

motorl
P&P

*conv_a

ON motorl

DO

ON stopperl
WAIT SW(work)==
TIME 500

OFF motorl

ON a_ready

0000 0READYO O

oboooooooo

obooooooooooobooo

P&PO O

obooooooooooao

ooooooa

obooobooooooooooono

P&PO O

READY OFF

ooooooa

WAIT SW(a_ready)==0 ’ PePO O DO OO DO

OFF stopperl

ON motorl

WAIT SW(work1)==0
TIME 500

LOOP
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ooooooopoon

P& READY P&P
READY OFF

3000 *conv_b

3010 ON motor2

3020 DO

3030 ON stopper2

3040 WAIT SW(work2)==

3050 TIME 500

3060 OFF motor2

3070 *

3080 ON b_ready ’
3090 WAIT SW(b_ready)==1
3100 *

3110 ON motor2

3120 OFF stopper2

3130 WAIT SW(work2)==0
3140 TIME 500

3150 LOOP

obooooooo
oooooooo

ooooogoonon
RENUM LIST

10 ~1/o00O

20 OO

30 CONST kotan 192
40 CONST zentan 193
50 CONST ue 194

60 CONST shita 195
70 CONST workl 196
80 CONST work2 197
90 OO

100 CONST zenshin 0
110  CONST kakou 1
120 CONST chack 2
130 CONST stopperl 3
140  CONST stopper2 4
150 CONST motorl 5
160  CONST motor2 6
170 "0 OO0 1/0

180 CONST a_ready -1
190 CONST b_ready -2
200 /o000

210 SETIO

220 O OOOO

230 FORK 1 *conv_a oooil0ooooooooo
240 FORK 2 *conv_b o020 00000ooooa
250 *PANDP

260 -~

270 DO

280 WAIT SW(a_ready)==1 ' 000 0O0OREADYO O

290 -~

300 ON kakou goooooooo

310 WAIT SW(shita)==

320 ON chack

330 TIME 500

340 OFF kakou

350 WAIT SW(ue)==

360 -~

370 OFF a_ready goo00ooooooooooog
380 -~

390 ON zenshin o pP&PO O

400 WAIT SW(zentan)==1
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410 -~

420  WAIT SW(b_ready)== " DoO0D0O0O00O00000
430 *
440  ON kakou © goooooo

450 WAIT SW(shita)==1
460 OFF chack

470 TIME 300

480 OFF kakou

490 WAIT sw(ue)==

500 -~

510 OFF b_ready go000ooooooooooooo o
520 -~

530 OFF zenshin ' P&PO O

540 WAIT SW(zentan)==

550 *

560 LOOP

570 *conv_a

580 ON motorl

590 DO

600 ON stopperl

610 WAIT SW(workl)==
620 TIME 500

630 OFF motorl

640 -~

650 ON a_ready Oooooooo
660  WAIT SW(a_ready)==0 T pPOO O OO0
670 -~

680 OFF stopperl

690 ON motorl

700 WAIT SW(workl)==0
710 TIME 500

720 LOOP

730 *conv_b

740 ON motor2

750 DO

760 ON stopper2

770 WAIT SW(work2)==

780 TIME 500

790 OFF motor2

800 -~

810 ON b_ready gooooood
820 WAIT SW(b_ready)== oooOooooa

830 -~

840 ON motor2

850 OFF stopper2

860 WAIT SW(work2)==
870 TIME 500

880 LOOP
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gooood

ooooogoopoogoon

1 1
RS-232
2
1 1
RSV(n),RLS(n)
2
ooooo noon
oooooooo
[]
E‘: 0000 poooo
[ j\m ooo
]
D ooooo
2
P(n)
1. RSV(n) 2
RS-232 CH1 2
2. I/0  ON/OFF/SW(n) &
170
3. 1/0 & RSV(-1) I/0 -1
0 1 PRINT RLS(-1)
RSV 2. SW ON & 1
4. RS-232 170
1.2
ooooooooo
10 timeO=timer Oodu
20 time=timer
30 FORK 1 *aho
40 DO
50 WAIT time<>timer
60 PRINT "abcdefg" "ABCDEFGH" T ODooooopPmOOO
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timer

70 time=timer

80 LOOP

90 *aho

100 DO

110 WAIT timeO<>timer
120 PRINT "123456" "7890123"
130 timeO=timer

140 LOOP

#run
123456789abcdefgABC0123
DEFGH

abcdefgAB1234567890CDEFGH

123

12345678901abcdefgA23
BCDEDGH

2.0N/OFF/SW(n)

10 timeO=timer

20 time=timer

30 OFF -1

40 FORK 1 *aho

50 DO

60 WAIT time<>timer
70 WAIT SW(-1)==0

80 ON -1

90 PRINT "abcdefg" "ABCDEFGH"
100 OFF -1

110 time=timer

120 LOOP

130 *aho

140 DO

150 WAIT timeO<>timer
160 WAIT SW(-1)==

170 ON -1

180 PRINT "123456" ''7890123"
190 OFF -1

200 timeO=timer

210 LOOP

#run

abcdefgABCDEFGH
1234567890123
abcdefgABCDEFGH
1234567890123

10 timeO=timer

20 time=timer

30 FORK 1 *aho

40 DO

50 WAIT time<>timer
60 WAIT RSV(-1)==0
70 PRINT "abcdefg" "ABCDEFGH"
80 dummy=RLS(-1)
90 time=timer

100 LOOP

110 *aho

120 DO

130 WAIT timeO<>timer
140 WAIT RSV(-1)==0
150 PRINT "123456" ''7890123"
160 dummy=RLS(-1)
170 timeO=timer

180 LOOP
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4.RS-232

#run
abcd
1234
abcd
1234

240
250
260
270
280
#run
1234
abcd
1234
abcd

00000 FORKO

E QUIT

QuUIT
FORK

*MAI
DO

LO

efgABCDEFGH ’
567890123 ’
efgABCDEFGH 0
567890123

1

timeO=timer

time=timer
FORK 1 *aho
FORK 2 *baka
DO

IF SW(-1)==1 THEN : GOSUB *casel :
IF SW(-2)==1 THEN : GOSUB *case2 :

LOOP
*casel
PRINT "abcdefg" "ACDEFGH"
RETURN
*case2
PRINT "'123456" "78901234"
RETURN
*aho
DO
WAIT time<>timer
ON -1
WAIT SW(-1)==0
time=timer
LOOP
*baka
DO
WAIT timeO<>timer
ON -2
WAIT SW(-2)==0
timeO=timer
LOOP

5678901234
efgABCDEFGH

5678901234
efgABCDEFGH

ITC] PAUSE
0 FORK

FORK

N

WAIT SW(start)==

ogodg
ogoagd
oOood
ogod
ogog
oOoad
ogodg

OFF -1 :
OFF -2 :

END_
END

WAIT SW(start)==1 gooOooooooooa

IF SW(mode)==1 THEN

FORK 1 *AUTO " moded O OO OONO O OAUTOO OO

ELSE

FORK 1 *MANUAL
END_IF
WAIT SW(stop)==1 :
QUIT 1 :
WAIT TASK(1)==-2
OP

ooo
oooioQulTt

3-8

ooooooooo

IF
IF

FORK PAUS
2



*AUTO
DO
JUMP P(1)
ON 0
JUMP P(2)
OFF 0
LOOP

*MANUAL
DO
JUMP P(1)
ON O
WAIT SW(tando)==
WAIT SW(tando)==1
LooP

obooooooooo

oboooooooon
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dgpopoodooog

odooodoopoogoon

MPG-314 DSW1 0-9 10
DSW &H400  &H490
PG PG
PG &H400  /* DSW1=00 OO OO OO0OD
PG &H420 1 /* DSW1=200 0000001000000
oooon
MPC-684 MPG-314 POWER ON LED17,18( )
LED17 ->
LED18 ->MPG-314 DC24V
LED
DSW PG T<Enter> 32,13,04
#PG &h410 /*DSWO 10 0 0
#t
PG[0,410] X= 0 Y= 0 U= 0 Z= 0 dx= 500 dy= 500 du= 500 dz= 500
X,Y,Z,U LEDL 8
SHIFT ccw
Q
ooo
2 X-LMT Z-LMT ON
J2 ON/OFF
dx=500
0 3 "SET™
nodopnoooooonon
10
X Y,Z,U
Y AZAUA
10 PG &H410
20 ACCEL X_A -25 4000 400 100 /000 sO000 (25%)
/* 4000PPSMAX 400(0 0 00 0') 100(0 0 0)
25 RANGE X_A 50000 -50000 /000000 0000000
30 INSET_314 X_A SLMT_ONJLMT_ON  /*MPG-3140 000000
/* “SLMT_ON" RANGED OO 0000000
/* "WNT_ON' 0000000NOO00000
40 STPS X_A O /000000
50 RMVS X_A -10000 /*0 0 0 0 (00000000)0 cewd 100000 0 0 0 0 0O
60 WAIT RR(X_A)== /0000000000000
INSET 314 MPC-684 MPG-314
WR2

INSET 314
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OO0 INSET 3140000

ON/OFF
LMT_ON /* ON
LMT_OFF /* OFF

SLMT ON /*
INSET 314 ALL A SLMT ON!LMT ON!MD 2PLS

INSET 314 ALL_A LMT ONIMD _2PLS ( )
, ON/OFF
INP_ ON /* ON
INP_ OFF /* OFF
ALM_ON /* ON
ALM_OFF /* OFF

INSET 314 X A ALM_ON!INP_ONILMT OFF  /* ,
INSET 314 X A LMT OFF /* ,

gopoopoopopon

1 X 2 Y
MPG-314 MPG-314

10 FORK 1 *YAXIS
20 PG &H410

40 ACCEL X_A -25 4000 400 100/* | XO O OO
50 RANGE X_A 50000 -50000

60 INSET_314 X_A SLMT_ON|JLMT_ON

70 STPS X_A O

80 DO

90 RMVS X_A 1000

100 WAIT RR(X_A)==0

110 RMVS X_A -1000

120 WAIT RR(X_A)==0

130 LOOP

140 *YAXIS

150 PG &H410

160 ACCEL Y_A -25 8000 400 100/* | YO O OO
170 RANGE Y_A 50000 -50000

180 INSET_314 Y_A SLMT_ON|LMT_ON

190 STPS Y A O

200 DO

210 RMVS Y_A 1000

220 WAIT RR(Y_A)==

230 RMVS Y_A -1000

240 WAIT RR(Y_A)==

250 LOOP

INSET 31400000000

INSET 314
ON/OFF
INSET 314 MPG-314 MCX-314 (16bit)

10 INSET_314 X_A INP_ON|SLMT_ON
20 INSET_314 X_A ALM_ON

20 ALM_ON INP_ON,SLMT ON

10 INSET_314 X_A INP_ON|SLMT_ON| ALM_ON
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0oooo oo 0000000000000 (000000000
[000O000] |00000000000000000 (000000000
INP_ON 00o000o0oQ
INP_OFF
[0O0D0O0] 00000000000000000 (000000 ALM@
ALM_ON 0o0o0ooQ ALM_
ALM_OFF
[00000O00] |0000000D0O0O00000000 (000000000 SLMP@
SLMT_ON 0000000000000 SLMM@
(O PO+,N0-)
[(COD0)DDOO] |00000000000000000 |oNo0000O0x0 LMTP@
LMT_ON 000000D0NDOOO0O0OD0O0O00 LMTM@
LMT_OFF 000000000000 LMTP_
LMTM_
[0O0D0DoO0] 0O00O0O0OOM 2PLSO00 D000 cw/ccwt O
MD_2PLS ocwecowo ODOODOO0O0O0O00O000
MD_DPLS 0OO0O0OM DPLSOOOOOD0O0DODO
INSET 314 SLMT ON

RANGE

10 RANGE X_A +800000,-800000

/00000000

20 INSET_314 X_A INP_ON|SLMT_ON] ALM_ON

100 RANGE X_A +1000,-2000

gooodpnoopopoopoon

RR()
RR(X_A,SLMT@) 0
v @
ALM ON
RR(X A,ALM@) 0 ALM_
ALM ON
RR(X A,ALM@) 0 RR(X_A,ALM)
OR
RR(X_A, ALM@ | SLMP@| SLMM@)
ALM@LMTP_LMTM_
INCHK 3140000
X S1 U-INP XLMT+  ULMT-
ON
LMT ON
LMT ON ON
#INCHK_314
XSl __ YS1L__
ZS1_ust__
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XS2 __ YS2

Zs2 __Us2__
XIN2 _ YIN2
ZIN2 __UIN2
XIN3 __ YIN3 _
ZIN3 __ UIN3

X-INP __ Y-INP __
Z-INP __ U-INP
X-ALM __ Y-ALM
Z-ALM __ U-ALM

XLMT+ — XLMT-
YLMT+ __ YLMT- __
ZLMT+ __ ZLMT-
ULMT+ __ ULMT- __
oooooooooono
= RMVS,MOVSO OO O
4 0
RMVS 1000 O 2000 O /X0 000000000000
MOVS 1000 2000 VOID VOID /*0 000000000000 D0000D0000D0O000
,~000voIDDO00oooooolonoooooo)

= RMVL,MOVLO OO O
RMVL,MOVL MPG-314

RMVL 1000 2000 3000 O /~Xxoooooxoooooooooo
MOVL VOID 1000 2000 3000 /* YUizZOO OO OOYODOOOOOOOOO
MOVT(RMVT)
0000
J4INO,IN1 INO IN1 Z(C)
INL  J2(23 26)
HOME HOME (INO_ON/OFF  IN3.
ON/OFF)
OR HOME STOP
HOME X_A -1000 INO_ONJINL_OFF /* INOOONO O OO INLOFFOOCOODOD
HOME X_A -1000 INO_ON /4000000
WAIT RR(X_A)==0
HOME X_A -100 INL_ON /%2000
WAIT RR(X_A)==0
STOP X_A VOID /~0000000
STPS X_A 0 /0000000
HOME

10 HOME X_A -1000 INO_ON Y_A -1000 INO_ON  /* 00000 O
20 WAIT RROX_A]Y_A)==

30 HOME X_A -100 IN1_ON Y_A -100 IN1_ON /*z0oo
40 WAIT RRCX_AJY_A)==

50 STOP X_A]Y_A VOID 0000000
60 STPS X A O : STPS Y A O /0000000
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10 STOP X_A INO_ON
20 RMVS X_A 10000
30 WAIT RR(X_A)==0
40 STOP X_A VOID

gooopoopopg

/00000000000

/o000 00 0D0OO0OD0DOOO0DODODO0ODODOOODOO
/0000

/00000

10 "O0000000O0b0Oo0oooo

20 “"Near Orgin
30 HOUT &HFO :

80 WAIT RR(ALL_A)==0
90 "Detect Z phase

" pause 345

a=0

200 WHILE a<>&HFF :
TIME 10
HOUT &HFO :

230 " cont 345

OP1 OP4
OP1 OP4

gogooog
MPG-314 4

STPS AXIS Val
AXIS
Val

XC UC

CAXIS XA UA
X(-1) U(-1)
-1
X(-2) U(-2)
-2
X(-2,Fac) U(-2,Fac)
JOG

480

STPS X_CJY.C 0
STPS ALL_C O

HOME X_A 10 IN1_ON
HOME Y_A 10 IN1_ON
HOME Z_A 10 IN1_ON
HOME U_A 10 IN1_ON

" Servo On Servo reset OFF
40 HOME X_A 100 INO_ON
50 HOME Y_A 100 INO_ON
60 HOME Z_A 100 INO_ON
70 HOME U_A 100 INO_ON

"00000000O0 0O pause

*RR(ALL_A)D 0O 0 HOUTO O O
z0000o40800000
‘0000000000O0o0D

HOUT a=(15-

oo
0oQ
RR(ALL_A)) |&HFO : WEND

"Ooooooooooo

xXYzu ) MPG-314

( 200)
PAUSE

OC5 0OcCs8

x Fac" -1

/*XYyOoooo
/* 0000
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--0ogd--

10 PG &H410

20 PG &H410 1

30 A=1

40 INSET 314 X_A|]Y.A O
ACCEL 8000

STPS X C O

STPS Y_C O

FORK 1 *jog2

END

440 *jog2

WHILE A<>0

WAIT RRGX_A]Y_A)==
SWAP

WEND

500 PRINT "Jog End"

(1):
10 40

(2):
"4

) OR

INSET_314 X_A &H800] IN

) &H800(1

oo

STOP
STOP

INO IN3

m[00000

STOP AXIS CMND
AXIS: XA UA
CMND : STP_D( ),STP_I(

PG &HA410

ACCEL X_A 4000

CLRPOS

MOVS X_A 10000

WHILE RR(X_A)<>0

IF SW(1)==1 THEN :

WEND

000000000
STOP AXIS cond

MPG-314 J2,J4

40 ACCEL X_A 4000
50 CLRPOS

60 STOP X_A IN3_ON
70 MOVS X_A 10000

RMVS X(-2,A) Y(-2,A) 0 0

INSET_314 A-B2

INSET_314

INSET 314 &H400(2

P_OFF /1000000

)

STOP X_A STP.D : END_IF



80 WAIT RR(X_A)==0 /0000
90 STOP X_A VOID /* STOPO 000 0 0
100 PRINT X(0) /00000
110 END
2 IN3 ON STOP
OR e AND Ic
oogoao
= O O 000000
NOP 00000000000 O 0 0 0 000000 0 00 0 0
VoID ooooon
CLR_ERR 000000000 O
STP_ 1 0 O 00000
STP D STP1:000 STPD:0000
X AYA, ooooo
UAZA XA:XO Y A:YO UA:UD
ALL A ZA:z0  ALLA: OO (ACCELO D)
0ooooo000
s XC:Xxd  YC:YO
C.Z.| uc-:ud  ZC:z0
oW 00000000000000000
cow W:0000 oW:00000
DS_DACL 000000000000000000
EN_DACL DS.DACL : 00 EN_DACL: 0O
INO_ON, INL_ON, IN2_ON, IN3_ON, 000O0OONOFFOOOO0O0D0DDD
INO_OFF, INL OFF, IN2_OFF,IN3 OFF | HOME X_A,STOP X_AD0000) 000000 0 0 O
INP_ON 0000000000 0 0 0 0 0 ON/OFFO 0 0 00 O
INP_OFF INP_ON : lowD 000000 INP_OFF : HiCJ 000000
ALM_ON 00000 0 0 0 0 0 ON/OFFD O O
ALN_OFF ALM_ON = lowD 000000 ALM_OFF = HiD) 000000
LMT_ON, LT OFF 000IoNO O 0 0 0O
SLMT_ON RANGEDDOODO 0 0 00000000 00 00 O
MD_2PLS CW/cCHONOnn 0 0 0
MD_DPLS DIRIDINO O 0 O

m 0000000000

m 0 00O 0000000

EMG@ | EMGO 0000000 O EMG_ |EMGODOOOOO

ALM@ | 000000000 O OND O ALM_ |00DDODO0D0O0O0D0O0D0

LMTP@ | 00000 O (+)0 O LMTP_ |00000 D0 (000000

LMTM@ (00000 O (-)0 O LMTM_ |00000 D0 (-) 000000

SLMP@ | D00000DO(+)O O INS_ |STOPODOOINSDOOODOD

SLMM@ | 0000000(-)0 O IN2_  |STOPODOOIN2ODOOOD
INL_  |STOPODOOINNODOOOOO
INO_ |STOPODOOINDOODOODO
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ooooon

s 00000
RRO:
RR(0)
4 RR1 8
WAIT RR(0)&X_A=0
WAIT RR(X_A)=0
RRO
RR(&H410)
RR1: 1
X,Y,U,Z RR( 1)
8 RR()
X
LMT=&h3000&RR(X_A, 1)
RR2: 2
X,Y,u,z ALM LMT
RR3: 3
X,Y,U,Z MCX-314
=000
WRO:
MCX-314 HOUT X A;STP D
&H0126 HOUT WRO
WRO WR1,WR2
WRL: 1
INO  IN3 WR1
HOUT 2 (X_A;NOP,1)
2 WR2 INO 0
MPG-314
WR2: 2

HOUT INP_ON+MD_2PLS (X_A;NOP,2)

INP.ON+MD_2PLS ~ WR2 MD_2PLS
( )
0
X WR2
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X A;STP D

X_A;NOP  WRO

(X_A;NOP,2)

CW/CCW

WR1



WR3: 3
) ouT4 7

WR3

0000,7654,0XXEL1}E0SD1DO |
4 :

7 4 J2 17 22 2
E1,E0:MPG-314 0
S:S =1
D1: 0
DO: 1

sgppog

S MPG-314 S

SGM-A3BW12C
SGDA-A3BP 10 ACCEL X_A -1 100000 /*0 20000000000
20 DO

30  RWVS X_A 40000

40  WAIT RR(X_A)==0

50  TIME 50

60 LOOP

Sigma Win Verl1.20

ACCEL X_A -1 100000
sooooa

ACCEL X_A -25 100000
SO O O 25%

ACCEL X_A -50 100000
SO O 0 50%
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ooooogoonon

S FEED

ACCEL X_A -10 250000 20000 2000 : FEED X A 220 0.5

[ 72 =maeki-= |

00
MPG-314 IC(MCX-314) MCX-314A

m 0000

MPG-314 314 R1

0.2
”WOW &H8000 &H400 314

WOW &H8000 &H400 : PG &H400 : PG &H400 1
Smode=10 : Max=250000 : Leng=20000 : Min=2000 : Feed=210

ACCEL X_A -1*Smode Max Leng Min
FEED X_A Feed
CLRPOS
RMVS X_A Leng*2
FORK 1 *moni
WAIT RR(X_A)==0
QUIT 1
IF kk<20 THEN
PRINT "OK FEED " Feed
ELSE : PRINT "Hikizuri =" kk*10 "msec @QFEED" Feed
END_IF
END
*moni
kk=0
WAIT RR(X_A,1)&16<>0 : PRINT “catch™ : "0 000
WAIT RR(X_A,1)&16==0 : *oooo
*watch
IF RR(X_A,1)&12==8 THEN : kk=kk+1 : END_IF
TIME 10
IF RR(X_A)<>0 THEN : GOTO *watch : END_IF
END

00

S FEED 200
S 50% FEED 96 0.2

3-19



FEED
m [0

S
S 20%
MPG-314 ACCEL

m 00000

100kpps

FEED
500kpps ~ “FEED0” 0.1
500y )

ACCEL

ACCEL

ACCEL -10 25000 20000 2000
P=60000

ACCEL -10 25000 20000 2000
P=40000

ACCEL -10 25000 20000 2000
P=42000

FEED/ msec FEED/ msec FEED/ msec
210 580 210 580 210 590
211 340 211 340 211 330
214 500 214 500 214 500
220 300 220 310 220 300
228 240 228 240 228 240
234 210 234 220 234 210

(

)

ACCEL -10 25000 20000 3000 |ACCEL -10 25000 20000 3000 |ACCEL -10 25000 20000 3000
P=60000 P=40000 P=42000
FEED/ msec FEED/ msec FEED/ msec
212 280 212 280 212 290
215 260 215 260 215 250
225 220 225 230 225 230
50kpps 500kpps(10kpps ) FEED 0
S 5750
ACCEL -S Max 30000 1000 ACCEL -S Max Max/10 1000
S% Max[pps] (mSEC) [pls] | S% Max[pps] (mSEC) [pls]
( ) FEED 0

30 80000 430 30000
30 90000 270 30000
30 100000 240 30000
30 110000 230 30000
30 120000 250 30000
30 130000 210 30000
30 140000 200 30000
30 150000 100 30000
30 170000 100 30000
30 180000 110 30000
30 220000 170 30000
30 230000 110 30000
30 300000 100 30000
30 330000 100 30000
30 350000 100 30000
30 410000 120 30000
35 340000 130 30000
35 370000 120 30000

25 360000 100 36000
25 420000 110 42000
25 430000 100 43000
25 490000 150 49000
25 500000 110 50000
30 300000 100 30000
30 340000 120 34000
30 350000 110 35000
30 390000 140 39000
30 400000 120 40000
30 410000 100 41000
30 460000 210 46000
30 470000 160 47000
30 480000 150 48000
30 490000 110 49000
30 500000 170 50000
35 380000 110 38000
35 460000 130 46000
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0on
m 000OMPG-3140000000000000000000

MPG-68K/405 1 MPG MPG-
314 1 MPG
MPG-68K/405 MPG

PG &H410 1 /A000000000oOovweooboooooo

PG &H410 2

PG &H410 3

PG &H410 4

FORK 1 *MPG_x /000000000000000

FORK 2 *MPG_y
FORK 3 *MPG_u
FORK 4 *MPG_z
END
*MPG_x
ACCEL X_A 8000 /A000000000o0ooao
STPS X A O
DO
GOSUB *PULSE X A /*
LOOP /*
*MPG_y
ACCEL Y_A 6000
STPS Y A O
DO
GOSUB *PULSE Y_A
LOOP
*MPG_u
ACCEL U_A 4000
STPS U_A O
DO
GOSUB *PULSE U_A
LOOP
*MPG_z
ACCEL Z_A 2000
STPS Z A O
DO
GOSUB *PULSE Z_A
LOOP
*PULSE /0000
_VAR axs! /0000
FOR #!=0 TO 10 /0000
FEED axs! i!*20
RMVS axs! 1000
NEXT !
WAIT RR(axs!)==0
MOVS axs! 0O
RETURN

ooooooooboOoooooooboooooooo
oboooooooobooooo

oooad
oooobooooobooooooao

s 000OMPG-31400000000000000000000000
XY,zU

PG &H410 1 /A000000000OowweCODOOoDOOO
PG &H410 2
FORK 1 *MPG_xyz
FORK 4 *MPG_z
END
*MPG_xyz
ACCEL X_A 8000 /*0 0 (X>Y>Z>U)O ACCELO O O
STPS 0 0 0 VOID /~000000D0O0Ooovoib0b0ogoooooooon
DO
FOR i=1 TO 10
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RMVL §*1000 i*100 i*-10 O /* RWwL,MOVLO O OO0

NEXT 1
WAIT RR(X_A)==0
MOVL 0 0 O VOID

LOOP
*MPG_z
ACCEL Z_A 2000
STPS ZA O
DO

GOSUB *PULSE Z_A

LOOP
*PULSE

_VAR axs!

FOR i!=0 TO 10
FEED axs! i!*20
RMVS axs! 1000

NEXT !

WAIT RR(axs!)==0

FEED axs! 0O

MOVS axs! 0O

RETURN

s[00000 000000000

MPG-314

*Y
RMVS Y_A 200000
WAIT HPT(1)=1
STOP Y_A STP_I
WAIT HPT(1)=0
MOVS Y_A O

WAIT RR(0)&Y_A=0
TIME 500

GOTO *Y

PG &H410
ACCEL 8000
CLRPOS

RMVS X_A 3000
WAIT X(0)>1000
FEED X_A 128
WAIT X(0)>2000
FEED X_A O

HOME

PG &H410
ACCEL 8000

/*zO0OOOoOoo

/000000
/0000000
/*STP_ 100 0O0ODOSTP DOO0O0O0OOOOO

RMVC S

/00000000000

0 1000 2000 3000

HOME X_A INO_ON -125 Z A INO_ON -200 /000000 DO0O INOOO FEED 125 COW FEED

WAIT RR(X_A]Z_A)==0

[0 200 Ccw

HOME X_A -1000 IN1_ON Z A -500 IN1. ON /*00 00O 0O IN1DOO

WAIT RR(X_A]Z_A)==
PRSET_ACCEL X_A Z_A
FEED X A0 ZA O

STPS 1000 VOID VOID 1000

/* ACCELODDOO0ODDO bDOoOoDoDboo
/* HOMED O O O O FEEDD O O
/0000

3-22



s[00000 0000 OO0

MCX-314 INO-IN3 WR1
INO,IN1  S1,S2
IN2 IN3
WR1 STOP INOLON IN3 OFF
PG &H410
ACCEL 10000
STPS X_A O

STOP X_A IN3_ONJIN1_OFF /* INIOOFFO DO DO INODDOOODDOODO
RMVS X_A 1000000

STOP X_A VOID /0000000
INPOS
INPOS INPOS INPOS WR2
MD 2PLS CW/CCW
MD_DPLS DIR/PULSE
INP_ON ON
INP_OFF OFF
ALM_ON ON
ALM_OFF OFF
LMT ON ON
LMT_OFF OFF
X ON ALM ON LMT ON
wr2=MD_2PLS| INP_ON|ALM_ON|LMT_ON
hout wr2 (X_A;NOP,2)
wr2 MD 2PLS DIR/PULSE
MD _2PLS MD _DPLS
Z INPOS
10 PG &H410
20 ACCEL 10000
30 CLRPOS
35 HOUT MD_2PLS|INP_ON (Z_A;NOP,2)
40 DO

50 RMVS Z_A 10000
60 RMVS Z_A -10000
70 LOOP

s 000000000000000 (RMVC,PLSC)

RMVC,PLSC
RMVC ACCEL

STPSX A0 STPSVOID 00 VOID

PG &H410

ACCEL 10000

FEED X_A 64 : FEED Z_A 32

RMVC Z_ A1 X A -1 /* ZO0oLXOCcawd OO OACCELO D DD OO0 DODODOOO
TIME 1000

STOP Z_A STP_D /*zZ00OOooo

TIME 1000

STOP X_A STP_I /* XO00OOoOOd

3-23



INO IN3

RMVC
PLSC

PG

ACC
FEE
STO
STO
RMV
WAL
STO
STO

&H410
EL 10000

D X_A 64 : FEED Z A 32
P X_A INO_ON

P Z_A INO_ON
CZA1XA-1

T RR(X

P XA
PZA

PLSC

PG

ACC
STO
STO
PLS!
WAL
PRS|

s 0000000

ERR_PAUSE

ACCEL
PRSET_ACCEL

&H410

EL 10000

P X_A INO_ON

P Z_A INO_ON

C Z_A 100 X_A -100
T RR(X_A]Z_A)==0
ET_ACCEL X_A Z_A

PG &H410 1

FORK 1 *prg

DO

IF TASK(1)==-3 THEN
PRINT "Err happen!!"

HOUT X_A;CLR_ERR &H410
CONT 1

END_IF

LoOP

END

*prg

ACCEL 8000
wr2=MD_2PLS|ALM_ON
HOUT wr2 (X_A;NOP,2)
ERR_PAUSE X_A

DO

RWVS X_A 1000

WAIT RR(X_A)==0

RWS X_A -1000

WAIT RR(X_A)==0

LOOP

/* X00O000Xs1
/*z0O0O0ODOzs1
/* XsS1(INO)OD O O O OO
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/0000
/000000
/000000
pps
PRSET_ACCEL ACCEL
/*100pps O
/0000
/~A000000D000o0boogooDg
PG
ERR_PAUSE
/00000
: TIME 1000
/0000000
/0000000000000 bDoooo
/¥ 000000o0ooooooooo
/AALAMD0 0D DO0O0DO0OD
/AXOOwWR20O0OO0O0OOO

/AXO0O0O000000000000000

/0000000



RS-2320 0 0 O 0O 0

MCOOOOoHQon

MPC-684  RS-232 3
2 PRINT  INPUT
INP$ PUT# LEN STR STRCPY VAL
MPC-684 2
CHO
m0000000000
SX * * EX ET
EQ AK READY
CNFG#0 "9600b8pns1XON"
PRINT#O CHR$(&H5) C EQDDO00
WAIT INP$#0(1)==CHR$(&H6) C AKODDDOOODO
ABCDE=12356
FGH1J=98765
A$="FGH1J" C A0 D DOFGHIIOO DD
B$=STR$(FGHIJ) © BSOFGHINO DO OO0DDOOOD0
PRINT#0 CHR$(&H2) A$ ™" B$ "= * SxO0ODODOOOODOOOOO
€S=0
FOR 1=0 TO LEN(AS$) © AS000D0000000
STRCPY A$ C$ I 1
CS=CS+ASC(C$)
NEXT 1
FOR 1=0 TO LEN(B$) © B$00D0D00D0O00D0O0
STRCPY B$ C$ I 1
CS=CS+ASC(C$)
NEXT 1
CS=CS+ASC(""*"")
CS$=HEX$(CS&HFF) - goooOO0000DO0O00Oooocsonn
PRINT#0 CS$ CHR$(&HO3) © C$O0EX0DDO0DOD
PRINT#0 CHR$(&H4) C ET0D0D0000
s0000000000
SX * * EX
EQ AK READY EX

ET

CNFG#0 '"9600b8pns1XON™

WAIT INP$#0(1)==CHR$(&H5) ' EQDODOO0
PRINT#0 CHR$(&H6) © AKODODODOO
A$=""""
*LOOP
WAIT LOF(0)<>0
A$=INP$#0(1)
SELECT_CASE A$ ' sXO0ODOOODOETDODO0000

CASE CHR$(&H2) : GOTO *CASE1
CASE CHR$(&H4) : GOTO *CASE2
END_SELECT
GOTO *LOOP
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*CASE1
c=0
A$="""
B$=""
C$="""
DO UNTIL A$=="*"  gOooooao
B$=B$+A$
A$=INP$#0(1)
C=C+ASC(A$) T 0ooDoooooooo
LOOP
PRINT B$
A$="""
DO UNTIL A$=="*" T gooooo
C$=C$+A$
C=C+ASC(A$)
A$=INP$#0(1)
LOOP
PRINT C$
C=C&&HFF
D$=HEX$(C) ’
A$=INP$#0(2)
PRINT D$ A$
WAIT INP$#0(1)==CHR$(&H03) * EX
IF D$<>A$ THEN
PRINT ” DO OOOOOOO”
PRINT#0 CHR$(&H15) T J00000ooOoOoooNKODooOo
GOTO *LOOP
END_IF
SELECT_CASE B$  0oooooooo
CASE "ABCDE™
ABCDE=VAL(C$)
CASE "FGHIJ"
FGH1J=VAL(C$)
CASE_ELSE
PRINT ” OO OOOOOOO”
END_SELECT
GOTO *LOOP
*CASE2
PRINT '*ABCDE=" ABCDE
PRINT "FGHI1J=" FGHIJ

RS-232 00000
RS-232

MPC-684 RSE(n) RS-232

m RSE(n)0 O
n= 0 2

o B~ NP O
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MPC-684 CNFG
CNFG
CNFG#2 '"9600b8pns1NONE" " RS-232C CH2 O OO
TIME 50
PRINT#2 "ABC" CHR$(&HD)
END
*LOOP
CNFG#2 '9600b7pns1NONE" oooooooooo
*LOOP1
INPUT#2 A$
SELECT_CASE RSE(2) ' RS-232C cCH2O00 00O
CASE 0 : PRINT A$ : GOTO *LOOP1
CASE 1 : PRINT "D000CODOO™ : GOTO *LOOP oooooooa
CASE 2 : PRINT "D0000C0OC™ : GOTO *LOOP * CNFGO O O O

CASE 4 : PRINT "000000COOO™ - GOTO *LOOP
CASE 8 : PRINT "000000CO0D OO™ O : GOTO *LOOP
CASE_ELSE = PRINT "???": GOTO *LOOP
END_SELECT
END

RUN
0000Obooed

RSE(n)
RS-232

gooopnoodpooopopooooon

I/F MPC-684
MEWNET-FP 170
RS-232 GP
MBK-SH,MBK-RS
MBK-RS RS-232 CHO GP

PC

A
[

Wi} ;

200 ol
m RS-2320 00
3
ooo MPC-6840000J1 PC
1] FG 1| SG 1] CD
2| SD 2| TXD1 2| RXD
3| RD 3| RXD1 3| TXD
4] RS 4] sG 4o
5| CS 5| MAN L 5| SG
7| SG L 6| P5 6| DSR
20| ER 7| SG 7| RTS
—— 8] TXD2 8| CTS
9| RXD2 9] C1
10
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m RS-2320000

9600bps 8 1 XON/OFF
MPC CNFG#2 "9600b8pns1XON"
ASCII 0 > 07 &H30
m MPCORS-2320 000000000000
RS-232
RS ASCII

#PRINT#2 CHR$(&H1B) "R0O0100001¥r"

#RS 2

oogoo

00 00 00 00 OO OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 OO 00 OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 OO 00 OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 OO0 00 00 00 1B<41 30 30 30 31 OD <EC>A0001<CR>

oooo “<"Oooooooooo
00 00 00 0O OO OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 OO OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 0O OO OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00

00 00 00 00 00 1B 52 30 30 31 30 30 30 30 31 0D <EC>R00100001<CR>

#

CNFG#2
m000000
2
START ~ STOP  TEACH T1 o 7
|START | | STOP | |TEACH |
T4 N1
L1 L2
R RESET SW

—
~

w000
START MPC
STOP
TEACH

ENT MPC
1 200
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s[00000000O0O0O00O00000O0

0000 |00000|0000
00000D T 001600 0 1
0STOPD T2 001601
OTEACHD T3 001602 0 1
(000000000) T4 001901 MPC
START 16 0 1
STOP 16 1 1
oooo ooooo|oooo TEACH 16 2 2
oooo L1 001700 | ( ) 19 2
0ooao L2 001701 1
17 0 1
17 1 1
oooo 0o0O0o0o |(oooo
oooooo 001800 |0 0O0O0ODOOOO
0oo0oo T 001900 |0 0O0O0O0DOOOO
oooo 0o0O0o0o |(oooo
00000 K1 0020 |00D0000D0O000000000
0000000000 L1 001702
00000000000 L2 001703
ENT ENT
0020
17 1
17 1

s 0000SWOO00000000

<EC> ESC

19

MPC

gooooooooo

O1woooswooo1
Oorl <
<

oo
BIT
oo

~NoubhwNRF OO
Oooooodo

o000 1r0ooo
BIT 0 Oorl0O
ooooi1000

~Noubhw
oogoooo

<EC>Raaaadddd<CR>

(&H1B) R ” R” (&H52)

aaaa dddd

PRINT#2 CHR$(&H1B) "R0O0100001¥r"
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16 16(DEC)
10(HEX)
<EC>Adddd<CR>
<EC> ESC (&H1B) A ” A” (&H41) dddd MPC
INPUT#2 A$
INPUT <CR> START SW <EC>A0001
<CR> STOP <EC>A0002<CR> TEACH <EC>A0004<CR>
<EC>A0000<CR> ESC
PRINT A$

INPUT#2 A$ ooooAsOooooo

STRCPY A$ B$ 2 A0 000oOoBsDOOooooag

DATA=VAL(B%) gooesOoooOoooooon

START DATA 1

m 0000000000000

<EC>Waaaadddd<CR>
<EC> ESC W 7 W” (&H57) aaaa dddd 17 0

1
PRINT#2 CHR$(&H1B) ""WO0110001¥r"

16 (DEC)17  HEX 11
PRINT#2 CHR$(&H1B) "W00110002¥r" ooo
sO0000000
MPC

00 11=0
O OFOR 1=0 TO 9999 0099990 00000000
000 0TIME 50
00000 O TMP$=STR$(11)
0 0000 O COUNT$=""
0 0 0 O O O STRCNT=4-LEN(TVPS) C 4byteD 000D OO0O” 0 0000000
O 00 0DO WHILE STRCNT<>0 ' D0OO0O0O0” 127 007 0012 O0OO0O
0000000 0 COUNT$=COUNT$+"0"
00000000 STRCNT=STRCNT-1
O O O O LOOP
O 0 0 O O O COUNT$=COUNT$+TMPS$
O O O O PRINT COUNT$
0 O O O O COUNT$=CHR$(&H1B)+"WO019"+COUNT$+"¥r" * [0 0 0 OESCO O O O <CR>0 O O
O O O O PRINT#2 COUNT$
000000 1=11+1
OO0 0GOSUB *COUNTER RESET * 0000000000000 DOOO0O0O0O0O00
O O O O GOSUB *READ '0oooswoooooooo
0000 IF DATA==2 THEN : RETURN : END_IF
O O NEXT 1
O 0 RETURNL]
*COUNTER_RESET
O O PRINT#2 CHR$(&H1B) "R00130001¥r" ' OOOOOOOO0OOO0O
O O INPUT#2 A$
O O STRCPY A$ B$ 2
OO IF VAL(B$)<>2 THEN : RETURN : END_IF
0o 11=0 © 0000000000000000000000
O O RETURN

s0000000
15

PRINT#2 CHR$(&H1B) '*WOOOFO002¥r" ’
PRINT#2 CHR$(&H1B) "WOOOFO001¥r"
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m[000000
18 0 1

PRINT#2 CHR$(&H1B) "W00120001¥r"
20 MPC ENT 20

(MENTOOOOO0O0D0O00
DO
PRINT#2 CHR$(&H1B) "R00130001¥r" ' OoO0O01900000
INPUT#2 AS$
STRCPY A$ B$ 2
LOOP UNTIL VAL(B$)<>0
oooooo
PRINT#2 CHR$(&H1B) "RO0140001¥r" © goOoOo200000
INPUTH#2 AS$
STRCPY A$ B$ 2
POINT=VAL(B$) " OOPOINTOOOOOO 00000 OO O000

s[00000000
POINT 1 200

PRINT#2 CHR$(&H1B) "W00110008¥r" ’
PRINT#2 CHR$(&H1B) "W00110004¥r ’

m0000000

oo
oo

*TASK1 *TASK2
0 LOOP
I1/0

FORK 1 *TASK1
FORK 2 *TASK2
CNFG#2 "'9600b8pNnS1XON"
PRINT#2 CHR$(&H1B) "WOOOFOOO1¥r"
GOSUB *CLS1
DO
DO
GOSUB *READ
LOOP UNTIL DATA<>0
SELECT_CASE DATA
CASE 1 : GOSUB *START
CASE 4 : GOSUB *TEACH
END_SELECT
DO
GOSUB *READ
LOOP UNTIL DATA==
LOOP
*READ
PRINT#2 CHR$(&H1B) "RO0100001¥r"
INPUT#2 AS$
STRCPY A$ B$ 2
DATA=VAL(B$)
RETURN
*START
GOSUB *CLS1
PRINT#2 CHR$(&H1B) "WO0110001¥r"
GOSUB *COUNT
RETURN
*TEACH
PRINT#2 CHR$(&H1B) ''WOOOF0002¥r"
GOSUB *TENKEY_READ
TIME 1000
PRINT#2 CHR$(&H1B) ''WOOOFO001¥r"
RETURN
*CLS1
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PRINT#2 CHR$(&H1B) "WO0110000¥r"
RETURN
*COUNT

11=0

FOR 1=0 TO 9999
TIME 50

TMP$=STR$(11)
COUNT$=""
STRCNT=4-LEN(TMP$)

DO WHILE STRCNT<>0
COUNT$=COUNT$+"0""
STRCNT=STRCNT-1

LOOP

COUNT$=COUNTS$+TMP$
PRINT COUNT$
COUNT$=CHR$(&H1B)+"WO019"+COUNTS+"¥r""
PRINT#2 COUNT$
11=11+1

GOSUB *COUNTER_RESET

GOSUB *READ

IF DATA==2 THEN : RETURN : END_IF

NEXT |

RETURN

*COUNTER_RESET

PRINT#2 CHR$(&H1B) "RO0130001¥r"

INPUT#2 AS$

STRCPY A$ B$ 2

IF VAL(B$)<>2 THEN : RETURN : END_IF
11=0

RETURN

*TENKEY_READ

PRINT#2 CHR$(&H1B) "WO0120001¥r" *TENKEY ENB

DO
PRINT#2 CHR$(&H1B) "R00130001¥r" "ENT KEY READ
INPUT#2 AS$
STRCPY A$ BS$ 2

LOOP UNTIL VAL(B$)<>0

PRINT#2 CHR$(&H1B) “"RO0140001¥r" *TEN KEY DATA READ

INPUT#2 AS$

PRINT A$

STRCPY A$ B$ 2
POINT=VAL(BS$)

IF POINT<=0 OR POINT>200 THEN
PRINT#2 CHR$(&H1B) "W00110004¥r"
TIME 500
PRINT#2 CHR$(&H1B) "WO0110000¥r"
GOTO *TENKEY_READ
ELSE
PRINT#2 CHR$(&H1B) "W00110008¥r"
TIME 500
PRINT#2 CHR$(&H1B) "WO0110000¥r"

END_IF

RETURN

*TASK1
DO
FOR J=0 TO 23
ON J
TIME 50
OFF J
TIME 50

NEXT J

LOOP

*TASK2
DO
FOR K=23 TO 47
ON K
TIME 50
OFF K
TIME 50

NEXT K

LOOP
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